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Aj stromy môžu mat úpal
Na sídlisku Záhumenice sme na jeseň v minulom roku vysadili 13 ks 
stromov. Ďalšie dva sme vysadili na jar a ešte dva budú dosadené do aleje 
pri zariadeniach na cvičenie, ale až na jeseň, pretože sme opätovne zo zimy 
skočili rovno do leta.
	 Každý	 určite	 vie,	 že	 v	 tomto	
roku	 nenechali	 na	 začiatku	 mája	 naši	
„traja	 zamrznutí“	 nič	 na	 náhodu	 a	
popálili	 a	 nechali	 omrznúť	 všetko,	 čo	
sa	 dalo.	 Koncom	 mája	 sme	 tu	 zase	
mali	 teploty	 okolo	 30◦C.	Takéto	 prudké	
zmeny	 teplôt	 nerobia	 dobre	 žiadnej	
rastline,	ale	ani	stromom	a	 ich	mladým	
lístkom.	 Stromy	 na	 Záhumeniciach	
začali	 krásne	 pučať,	 ale	 	 potom	 nastal	
u	niektorých	zlom.	Lístky	začali	schnúť.	
Možno	 si	 niekto	 pomyslel,	 nepolievajú	
sa.	 Ale	 opak	 je	 pravdou!	 Stromy	 sa	
polievajú	 pravidelne.	 A	 polievali	 by	 sa	
ľahšie,	 keby	 niektoré	 „nespratné“	 deti	
nezasypali	 	 zavlažovacie	 hadice,	 ktoré	
vedú	až	ku	koreňom	stromov,	pieskom	a	
kamienkami.	 Tieto	 zavlažovacie	 hadice	
boli	ku	každému	stromu	dané	z	dôvodu,	

že	sme	vedeli,	že	v	tejto	lokalite	je	zemina	
veľmi	suchá	a	ťažko	sa	zavlažuje	a	preto	
sme	 volili	 takýto	 spôsob	 zavlažovania,	
priamo	 ku	 koreňom.	 Ale	 vráťme	 sa	 k	
suchým	 listom.	Záhradkári	určite	vedia,	
že	 i	 listy	 stromu	 môžu	 dostať	 slnečný	
úpal.	 Listy	 začnú	 hnednúť	 a	 usychať.	
Úpal	môže	nastať	prakticky	kedykoľvek	
počas	 vegetácie,	 najčastejšie	 však	
v	 mesiacoch	 jún	 až	 september,	 kedy	
je	 teplota	 vzduchu	 vysoká	 a	 slnko	 je	
veľmi	 prudké	 a	 niekedy	 až	 agresívne.		
Čo	 nastalo	 pravdepodobne	 i	 	 v	 tomto	
prípade,	že	na	niektorých	stromoch	nám	
začali	schnúť	listy.		
Stromy	 sú	 však	 naďalej	 zavlažované	
a	 hnojené,	 takže	 budeme	 dúfať,	 že	 sa	
preberú.		

Mgr.	Miriam	Kudolániová

Z rokovania zastupitelstva
Dňa 12. júna 2017 sa uskutočnilo zasadanie poslancov MsZ, na ktorom zložil 
zákonom predpísaný sľub nový poslanec Roman Horný, ktorý nastúpil na 
uvoľnené miesto poslanca Mgr. Ondreja Kollára, ktorý sa písomne  vzdal 
funkcie poslanca MsZ.
	 Následne	 boli	 uskutočnené	
výmeny	členov	v	jednotlivých	komisiách	
MsZ.	 Podľa	 programu	 rokovania,	 ktorý	
poslanci	 schváli,	 sa	 pokračovalo	 v	
prerokovaní	 a	 následnom	 schválení		
všeobecne	záväzného	nariadenia	(VZN)		
O	určení	výšky	finančných	prostriedkov	
určených	 	 na	 	 mzdy	 a	 prevádzku	 na	
žiaka	 základnej	 umeleckej	 školy,	 dieťa	
materskej	 školy	 	 	 a	 žiaka	 školských	
zariadení	 v	 zriaďovateľskej	 pôsobnosti	
Mesta	Gbely,	VZN	o	výške	príspevku	za	
pobyt	dieťaťa	v	MŠ,	VZN	o	poskytovaní	
dotácií	z	rozpočtu	Mesta	Gbely.	Poslanci	
diskutovali	 najmä	 o	 stanovení	 výšky	
poplatku	 za	 pobyt	 dvojročných	 detí	 v	
0.triede	v	budove	materskej	školy	na	ul.	
Záhumenice,	 ktorá	sa	bude	otvárať	 len	
na	základe	zvýšenej	požiadavky	rodičov	
o	 umiestnenie	 detí	 do	materskej	 školy,	
ktoré	 dovŕšia	 2	 roky	 do	 31.	 augusta	
tohto	 roka.	 Príspevok	 bol	 schválený	
vo	 výške	 40	 €	mesačne.	 Príspevok	 za	
pobyt	 trojročného	 dieťaťa	 v	 materskej	
škole	zostal	nezmenený	vo	výške	15	€.	
Zvýšenie	 je	 najmä	 z	 dôvodu,	 že	 počet	
dvojročných	detí	v	jednej	triede	musí	byť	
o	polovicu	menší,	ako	detí	vo	veku	troch	
rokov.	To	znamená,	že	v	triede,	kde	je	10	
dvojročných	detí,	musia	byť	dve	učiteľky	

plus	 jedna	 sila,	 ktorá	 vypomáha	 pri	
obede.	Aj	 napriek	 zvýšenému	 poplatku	
záujem	rodičov	dvojročných	detí	o	miesto	
v	materskej	 škôlke	 je.	 K	 1.9.2017	 sme	
uspokojili	všetkých	záujemcov	–	uviedla	
zástupkyňa	 pre	 materskú	 školu	 pani	
Mária	Škrovánková.	Poslanci	 v	ďalšom	
bode	 rokovania	 schválili	 II.	 zmenu	
rozpočtu	mesta	pre	rok	2017,	ktorá		sa	
týka	 	 zapojenia	 do	 rozpočtu	 príjmov	 z	
navýšenia	podielovej	dane		a	výdavkov	
súvisiacich	so	schválenými	VZN	v	oblasti	
školstva	–	zvýšené	výdavky	spojené	so	
zriadením	 0.triedy	 pre	 dvojročné	 deti,	
vyplatenie	 odstupného	 a	 odchodného	
v	 základnej	 škole,	 navrhnutie	 dotácie	
pred	DPS	 n.o.	Gbely	 na	 zabezpečenie	
poskytovania	 sociálnych	 služieb	
pre	 jej	 obyvateľov	 a	 pod.	 Poslanci	
prerokovali	 a	 schválili	 podanie	 žiadostí	
o	 nenávratný	 finančný	 príspevok	
na	 zlepšenie	 vybavenia	 odborných	
učební	 v	 základnej	 škole	 –	 informatiky,	
jazykového	 laboratória,	 techniky	 a	
biológie	 a	 na	 vybavenie	 počítačmi	
a	 inými	 technickými	 zariadeniami	
priestorov	školskej	a	mestskej	knižnice.	
Druhá	 žiadosť	 o	 nenávratný	 finančný	
príspevok		so	zameraním	na	zakúpenie	
kompostovacích	 zásobníkov,	 ktorú	

poslanci	 schválili,	 sa	 týka	 povinnosti	
vybaviť	 domácnosti	 v	 meste	 Gbely	
kompostovacími	 zásobníkmi,	 v	 ktorých	
budú	 kompostovať	 občania	 nimi	
vyprodukovaný	 biologicky	 rozložiteľný	
odpad.	 Povinnosť	 pre	 obec	 zabezpečiť	
takéto	 nádoby	 určuje	 Vyhláška	 	 MŽP.	
V	 prípade,	 že	 by	 sa	 mesto	 nezapojilo	
do	 predmetnej	 výzvy	 na	 zakúpenie	
kompostovacích	 nádob,	 muselo	 by	
náklady	 na	 ich	 obstaranie	 hradiť	 z	
vlastného	rozpočtu	a	to	najneskôr	v	roku	
2018.	
Poslanci	 schválili	 aj	 plán	 kontrolnej	
činnosti	 hlavnej	 kontrolórky	 mesta	
Gbely	na	II.	polrok	2017.	Ďalším	bodom	
rokovania	 bola	 	 Výročná	 správa	 DPS	
n.o.,	Gbely	za	rok	2016,	ktorú	v	súlade	
so	Štatútom	tejto	neziskovej	organizácie	
predložila	 riaditeľka	 DPS	 n.o.	 Gbely.	
Poslanci		taktiež	prerokovali		aj	Správu	o	
činnosti	Dobrovoľného	hasičského	zboru	
Gbely,	 ktorú	 predložil	 jej	 veliteľ,	 pán	
Vojtech	Papánek.	V	bode	rôzne	poslanci	
okrem	 iného	 zobrali	 na	 vedomie	 plán	
zasadaní	MsZ	na	II.	polrok	11.	9.2017	a	
11.12.2017	a	vzali	na	vedomie	informáciu		
o	súdnom	spore	Mesta		Gbely	voči	VPP	
Holíč,	 spol.	 s	 r.o.	 V	 diskusii	 vystúpili	
i	 občania	 z	 ulice	 Záhumenice,	 ktorí	
sa	 sťažovali	 na	 správanie	 sa	 detí	 na	
športoviskách	v	tejto	časti	mesta,	pričom	
dochádza	k	poškodzovaniu	ich	majetku.	
Opätovne	 boli	 vznesené	 pripomienky	
na	 zlé	 parkovanie	 osobných	 aut	 na	
miestnych	či	štátnych	komunikáciách.

Ing.	Nataša	Londarevová
Prednostka	MsÚ	Gbely

ˇ
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Futbalová	školička

Futbalisti bodovali
	 Mladší	 žiaci	Adam	Butaš,	Aleš	
Petránek,	Denis	Vanek,	Tomáš	Horinka,	
Tomáš	Ravas,	Adrián	Valo,	Dávid	Lukáč,		
David	 Šarkózy,	Adam	 Barbirík	 a	 starší	
žiaci	Martin	Slabý,	Juraj	Krchňavý,	Matúš	
Schemmer,	 Denis	 Hazlinger,	 David	
Kocák,	 Samuel	 Malík,	 Tibor	 Nemec,	
Lukáš	 Gál,	 Jozef	 Smolka,	 Christián	
Chňupka,	 Jakub	 Šimek,	 Jozef	 Daniel,	
Marián	Malík,	Ján	Kalay,	Vladimír	Krňa.
TJ	 NAFTA	GBELY	 U13	 a	 U15	 sa	 v	 3.	
lige	 Západ	 ZsFZ	 umiestnili	 zhodne	 na	
celkovom	štvrtom	mieste.	
Dorastenecké	mužstvo,		Stanislav	Lánik,	
Marek	Kosturko,	Martin	Macánek,	Róbert	
Polák,	Marián	Pukančík,	Michal	Pribyla,	
Peter	 Pukančík,	 Róbert	 Rampáček,	
Ľuboš	Šedivý,	 	 Jerguš	Škápik,	Samuel	
Valachovič,	 Michal	 Vanek,	 Andrej	
Albrechta,	 obsadilo	 vo	 svojej	 súťaži	
pekné	šieste	miesto.
A-mužstvo	TJ	NAFTA	Gbely	sa	v	svojej	
súťaži	 umiestnilo	 na	 vynikajúcom		
druhom	 mieste,	 kde	 vlastne	 až	 do	
posledného	 zápasu	 nebolo	 rozhodnuté	
o	víťazovi	tejto	kategórie.
Zároveň	 najlepším	 strelcom	 sezóny	

sa	 stal	 náš	 Dominik	 Nemec	 s	 24	
nastrieľanými	gólmi.
„Naše	A	-	mužstvo	malo	najlepšiu	obranu	
v	lige,	keď	v	22	zápasoch	dostali	len	20	
gólov,	čo	je	priemerne	menej	ako	gól	na	
zápas.	 Taktiež	 v	 množstve	 odohratých	
minút	 v	 sezóne	 sa	 medzi	 desiatich	
hráčov	s	najväčšou	porciou	minút	dostali	
traja	 naši	 hráči.	 Zároveň	 hráči	 ďakujú	
fanúšikom	 za	 podporu	 a	 pozývajú	 na	
ďalšie	zápasy	v	novej	sezóne	a	 taktiež	
na	prípravne	zápasy“	–	uviedol		jeden	z	
hráčov	A-mužstva.
Výsledky	 všetkých	 mladých	 futbalistov	
nepotrebujú	 komentár.	 Sú	 výborné,	 ba	

až	skvelé.	Určite,	že	je	za	tým	nielen	um,	
nápaditosť,	hľadanie	nových	atraktívnych	
a	zaujímavých	foriem	tréningov,	náročné	
metódy	 spojené	 s	 originalitou	 –	 to	 sú	
určite	 hlavné	 atribúty	 práce	 trénerov,	
ktorým	 týmto	 chceme	veľmi	 poďakovať	
a	s	úctou	sa	skloniť	pred	nimi,	 pretože	
takmer	 zadarmo	 venujú	 svoj	 čas,	
námahu	mladým	nádejným	športovcom,	
nehľadiac	 na	 to,	 že	 by	 tento	 čas	mohli	
venovať	 svojim	 rodinám,	 či	 iným	
záľubám.	Podľa	časových	možností,	sa	
takmer	 všetkých	 futbalových	 zápasov	
odohratých	 v	 Gbeloch	 zúčastňuje	 aj	
primátor	 mesta,	 ktorý	 touto	 cestou	
vyjadruje	vrúcne	poďakovanie	za	prácu	
trénerom	 pánom:	 Adam	 Ambra,	 Ivan	
Ambra,	 Vladimír	 Švrček,	 	 Ľubomír	
Dermek,	 Vladimír	 Krušina,	 František	
Polesňák,	Michal	Fedoráš,	 Ivan	Šteflík,	
Jozef	Krbica,	Martin	Harský.

A	na	záver	pár	slov	od	úspešného	trénera	
troch	mužstiev	–	Adama	Ambru:
„Každý	dávno	pochopil,	kto	udáva	štýl...
gbelské	pušky...
gbelské	kalibre...
vamoos!	(v	preklade:	do	toho!)

Ďakujeme	 všetkým,	 ktorí	 si	 počas	
celej	sezóny	našli	 	cestu	na	štadióny	a	
povzbudzovali	všetky	naše	mužstvá.	Už	
sa	tešíme	na	ďalšiu	sezónu.“

pokračovanie zo strany 1

Dorast

Prihlasovanie do prímestského tábora je 
možné od pondelka 03.07.2017.

Termín tábora je 24.7.2017-28.07.2017.

Vyzývame občanov, aby kto môže, tak pomohol pri zalievaní 
stromčekov v tomto horúcom období.

JEDNOU 
VETOU

	 V	 nedeľu	 4.júna	 2017	 sa	
uskutočnili	 na	 štrkovisku	 Boričky	 I.	
detské	rybárske	preteky	na	plávanú,	pri	
príležitosti	MDD.	Pretekov	sa	zúčastnilo	
24	 detí.	 Mladí	 rybári	 súťažili	 v	 love	
najväčšieho	kapra	rybníčného,	pleskáča	
vysokého	a	karasa	striebristého	a	v	love	
najväčšieho	 počtu	 bielych	 rýb,	 kde	 boli	

Detské rybárske preteky na plávanú
vytvorené	2	kategórie:	deti	do	6	rokov	a	
deti	do	14	rokov.
Najúspešnejší rybári:
Kapor	rybničný	ulovený	nebol.
Šimon	Mlčoch	-	karas	striebristý	-	38	cm	
Filip	Štefka	-	pleskáč	vysoký	-	31	cm	
Biela	 ryba	 -	 deti	 do	 6	 rokov	 -	 Jakub	
Mikula	ulovil	11	kusov

Biela	 ryba	 -	 deti	 do	 14	 rokov	 -	 Peter	
Králik	ulovil	31	kusov.

Víťazi	obdržali	 hodnotné	ceny	a	všetky	
deti	občerstvenie	a	balíček	sladkostí,	za	
čo	ďakujeme	našim	sponzorom!
                                                                                                          

Výbor	SRZ	MO	Holíč
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Na slovícko s predsedom motokrosového klubuˇ
- Koľko rokov sa venujete motokrosu 
a čo Vás prilákalo k tomuto športu?
- Motorky ma ťahali od malička, čas od 
času sme potajomky zobrali motorku 
dedovi a jazdili po Gbeloch. No k 
motokrosu som sa dostal po prisťahovaní 
do Gbelov v roku 2007, kde  ma k tomuto 
športu priviedol René Knotek,  ktorý sa 
motokrosu už venoval a vtedy -  kúpou 
prvej motokrosovej motorky – u mňa  
prepukla vášeň pre tento šport. Toto bol 
ten prvý krok k tomu, že  sme spolu s 
René Knotkom a Ľubošom Švrčkom 
začali stavať našu prvú motokrosovú trať 
„na Rúbaničkach.“

Po medzinárodných majstrovstvách Slovenska v motokrose sme si na slovíčko 
vzali predsedu motokrosového klubu v Gbeloch, pána Petra Kovárika.

- Odkedy vlastne sa datuje 
motokrosový šport v Gbeloch?
- Motokros sa v Gbeloch jazdil v 
šesťdesiatych rokoch, využívali sa trate 
„na  Pískách“ a jazdili sa  tzv. jazdy zručnosti 
a Gbelská osma. Prostredníctvom pani 
Čulenovej sa nám podarilo dostať sa aj 
k pekným historickým fotografiám našich 
predchodcov v tomto športe. Skrátka, 
motorky tu boli vždy, len sme nemali trať 
a chodievali  sme jazdiť na motokrosové 
trate po celom Slovensku a Čechách. 
Neskôr sme si zriadili trať u Hydinární. 
Z dôvodu veľkej hlučnosti a prašnosti, 
ktoré rušili pokojné bývanie v tejto 
lokalite, došlo k zrušeniu  motokrosovej 
trate „pri hydinárňach“. Následne mesto 
hľadalo možnosti,  kde by sa mohla 
začať budovať nová motokrosová dráha. 
Takéto miesto bolo v mestskej časti 
Cunín, kde sú pozemky vo vlastníctve 
mesta Gbely. Následne, po zvážení 
všetkých pre i proti, sme  spolu s René 

Knotkom a Alexandrom Straškom v roku 
2011 založili Motokrosový klub Gbely.

- Vedeli ste od začiatku, ako má trať 
vyzerať?
- No,  akú-takú predstavu sme mali 
a podľa toho sme si svojpomocne 
vybudovali trať. Naše prvé preteky boli 
na regionálnej úrovni. Postupne sme 
však úroveň trate zvyšovali,  až sme sa 
v r. 2016 rozhodli  uskutočniť celkovú 
rekonštrukciu trate. K tomuto účelu  sme 
prizvali svetovú jednotku v stavaní tratí 
Grega Atkinsona a o desať dní trať s 
vysokou náročnosťou bola na svete. 
Dnes máme trať na európskej úrovni a 
práve aj prostredníctvom nej sa Gbely  
dostali  viacej do športového povedomia. 
Stretali sme sa s mnohými nadšencami, 
podporovateľmi a sponzormi. Jeden 
z nich často hovoril: „  Do hrobu si nič 
nevezmeš, podporím teda to, aby sa 
ľudia bavili.“ Aj vďaka takým ľuďom  
dnes máme v Gbeloch, v časti Cunín  
trať svetových parametrov. Robí dobré 
meno nielen nášmu klubu, ale aj mestu 
Gbely.

- Na akej úrovni sa jazdí v Gbeloch a 
aké máte plány do budúcna?
- Momentálne sme sa dostali na 
vrchol motokrosového športu na 
Slovensku. Súťaž zastrešuje slovenská 
motocyklová federácia. Existuje 
niekoľko úrovní  súťaží: je to Regionálny 
pohár, nasleduje Slovenský pohár a 
najvyššou úrovňou sú Medzinárodné 
majstrovstvá Slovenska. Trať v Cuníne 
je top na Slovensku! Termíny pretekov 
určujeme podľa okolitých krajín, aby sa 
nám podujatia nekrižovali. Veľmi rýchlo 
sme sa v podstate dostali na vrchol. Je 
tu ešte jeden cieľ... raz za rok sa konajú 
na Slovensku majstrovstvá Európy v 

motokrose. Chceli by sme dosiahnuť, 
aby sa táto súťaž uskutočnila na našej 
trati. Stále máme čo zlepšovať. Ešte nám 
chýbajú stacionárne sprchy, toalety, čo 
na mnohých tratiach už bežne funguje, 
čo ale neznamená, že v budúcnosti to 
tak nebude.

- Sú ľudia ochotní pomôcť, ak je to 
treba ?
- No, ako odpovedať na takúto otázku? 
Každý, kto sa snaží vybudovať alebo 
niečo organizovať, dobre vie, o čom 
hovorím. Vždy, keď prídete s niečím 
novým, mate okolo seba veľa nadšencov,  
no postupne, ako prichádzajú starosti a 
práca,  nadšenie sa vytráca a ostanú 
vám len ti zapálení, ktorí chcú naozaj 
pomôcť a ktorých to baví. Tu nemôžem 
nespomenúť  človeka, ktorý stojí po 
mojom boku - Vladimír Vanek, ale 
taktiež vďaka patri členom MX Gbely, 
pretože sám by som to určite nezvládol. 
Ja osobne mam šťastie, že robím na 
zmeny, takže svoj voľný čas môžem 
venovať motokrosu. Deti sú už veľké, ale 
keď vyjde,  radi trávime čas spolu. Mojou 
veľkou oporou je moja manželka, ktorá 
je veľmi tolerantná k  môjmu koníčku, za 
čo by som jej rád poďakoval.

- Chceli by ste čitateľom niečo 
odkázať?
- Jasné, že brána do motokrosového 
areálu je vždy v utorok, štvrtok, sobotu a 
nedeľu otvorená.  Toto je príležitosť pre 
každého, aby sa mohol prísť pozrieť , či 
by ho práve tento druh športu nechytil za 
srdce...

Petr Kuchař - český majster sveta vo 
free style a Peter Kovárik (vpravo)
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Dedicstvo otcov zachovaj nám Pane !

Rieka Morava nás spája

primátor	 mesta	 Gbely	 Jozef	 Hazlinger,	
starosta	obce	Tvrdonice	Zdeněk	Tesařík	
a	 poslanec	 TTSK	 Stanislav	 Chovanec	
spoločne	plavebnú	sezónu	otvorili.
Program	 obohatili	 vystúpenia	
speváckych	a	tanečných	skupín,	atrakcie	
pre	 deti	 a	 ukážka	 techniky	miestnych	 i	
profesionálnych	hasičov.

ˇ

	 Máme	 byť	 na	 čo	 hrdí.	 Natíska	
sa	 mi	 však	 	 otázka,	 čo	 sme	my,	 ľudia	
21.	 storočia,	 urobili	 s	 týmto	 vzácnym	
kresťanským	dedičstvom?
	 	 	 	 	 Viacerí	 z	 vás	 poznáte	 politického	
analytika,	 zakladateľa	 agentúry	 Polis	
Slovakia	 Jána	 Baránka.	 On	 uverejnil	
na	 internete	 článok	 s	 názvom:	 „Čas	
bláznov,	čas	umierania“,	v	ktorom	akoby	
odpovedal	na	moju	otázku	kresťanského	
dedičstva.
Jeho	 príspevok	 začína	 vetou	 G.K.	
Chestertona:	 „Problém moderného 
života nespočíva v tom, že je zlý, ale že 
je bláznivý.“
Ján	Baránek	k	tomu	dodáva:
„Politiku ovládajú mnohí psychopati 
a sociopati. Blázni a psychopati si 
myslia, že nenormálne bude normálne 
a normálne je prežité a staré. Vytvorili 
sme systém, kde empatia a pokora sú 
handicapom. Vytvorili sme systém, kde 
sa presadia iba bezohľadní sociopati 
a psychopati; systém, kde neexistujú 

priateľstvá; systém, kde veľkorysosť je 
vnímaná ako slabosť. V tomto systéme 
pravda nie je pokusom o opis reality, 
ale konštrukciou toho, čo jej autor chce, 
aby ste videli a tomu verili. Dohody majú 
iba takú vážnosť a silu, akú vážnosť a 
silu má pozadie tých, ktorí tieto dohody 
uzatvárajú. Bezohľadnosť, schopnosť 
presvedčivo klamať, schopnosť zasadiť 
nielen poslednú ranu, ale aj tú prvú. Toto 
sú predpoklady na to, aby ste v tomto 
systéme boli úspešní. Úspech a moc 
sa merajú tým, akú hranicu arogancie a 
zlodejstva si môžete dovoliť. Na druhej 
strane nájdete tu aj poblúznencov, ktorí 
vám tvrdia, že spolužitie dvoch mužov 
alebo dvoch žien je rodina, že kráľovič si 
zobral kráľoviča a šťastne žili až do smrti 
aj s kŕdľom adoptovaných tučniakov, že 
vybrať si pohlavie je niečo podobné, ako 
vybrať farbu auta, uletených ľudomilov, 
ktorí kvôli vykonštruovanému právu 
menšiny neváhajú obmedzovať práva 
väčšiny, ktorí si myslia, že kultúra, 

ktorá im dala západnú civilizáciu a 
ktorá im dokonca umožnila, aby svoje 
uletené názory povyšovali na zákony, 
je netolerantná a treba ju vykynožiť. 
Tragédiou je, že tento systém riadi naše 
životy. V Európe začal čas umierania. 
Ľudia umierajú náhodne, len tak, lebo 
to niekto chce. Tak umrela tehotná žena 
v Nemecku, lebo ten sýrsky azylant s 
mačetou to chcel. Tak umreli aj ľudia 
v Nice, pretože kamionista to chcel. 
Koho s tým kamiónom trafil, toho zranil 
alebo zabil. Náhodne? Treba to zastaviť. 
Kým sa väčšina nezačne mstiť. Takisto 
náhodne. Potom sa totiž naplní „čas 
umierania.“		Toľko	Ján	Baránek.
Nie	 ja	 asi	 ďaleko	 od	 pravdy.	Ale	 ako	 z	
tohto	začarovaného	kruhu	von?	Určite	to	
nebude	ľahké.	Musí	však	existovať	cesta.	
Jednu	nám	ponúkli	už	dávno,	pred	vyše	
1000	rokmi	naši	vierozvestci	sv.	Cyril	a	
Metod.	Podmienkou	je	ustanovovať	také	
zákony,	 ktoré	 chránia	 hodnoty,	 zdravý	
rozum,	 vieru,	 identitu	 národa	 a	 rodinu.	
Je	 to	cesta	 ich	kresťanského	dedičstva	
založená	na	ľudskosti,	pravde	obetavosti	
a	úcte	k	človeku.

Andrej	Fordinál,	váš	farár

Milí Gbelania, každý rok, 5. júla si pripomíname sviatok našich vierozvestcov 
sv. Cyrila a Metoda, ktorí svojou misiou koncom 9. storočia položili základ 
našej viery, histórie, kultúry, reči a práva. Takouto vzácnou starou históriou 
sa nemôžu pochváliť oveľa vyspelejšie štáty.

	 Gbely	 a	 Tvrdonice	 sa	 pred	
siedmimi	 rokmi	 pustili	 do	 realizácie	
projektu	„Rieka	Morava	nás	nerozdeľuje,	
ale	 spája“,	 v	 rámci	 ktorého	 boli	
vybudované	dva	prístavy	na	slovenskej	
strane	a	jeden	prístav	pri	moravskej	obci	
Tvrdonice.	 Po	 vode	 turistov	 prevážajú	
kapitáni	motorovým	člnom.	Novinkou	sú	
farebné	obrázky	popri	rieke,	zobrazujúce	
informácie	 o	 živočíšstve	 v	 rieke	 či	
faktografii	o	rieke	Morava.
„Sme prví, kto sa pustil do využívania 
Moravy na vodnú turistiku. Inšpiráciou 
nám bol aj turistami obľúbený prístav na 
Baťovom kanáli v Skalici. Rieka Morava 
je však silnejší tok a navyše po nej 
vedie hranica, tak sme museli o našej 
myšlienke viac presviedčať,“ povedal	 v	
príhovore	 primátor	 mesta.	 Jedenásta	
hodina	 dopoludnia	 bola	 časom,	 kedy	
veľký	kľúč	za	pomoci	héliových	balónikov	
vzlietol	 a	 pomyslene	 otvoril	 všetky	
miesta,	 kam	 sa	 dá	 dostať	 z	 prístavu	
Adamov	 alebo	 z	 prístavu	 Tvrdonice.	
Tento	 rok	 to	 bolo	 už	 šiestykrát,	 kedy	

Termín	 otvárania	 plavebnej	 sezóny	
nie	 je	 náhodný.	 Vinári	 z	 Tvrdoníc	 a	
Kostíc	 spoločne	 s	 obcou	 Tvrdonice	
usporadúvajú	práve	v	tomto	termíne	deň	
otvorených	sklepov.	K	 tomuto	podujatiu	
vyrazili	aj	gbelskí	vinári	a	využili	k	tomu	
práve	lode,	ktoré	ich	zaviezli	do		prístavu	
na	druhom	brehu	Moravy.
V	Adamovej	je	od	1.júna	2017	k	dispozícii	
požičovňa	bicyklov.	Z	prístavu	Tvrdonice	
môžete	využiť	napríklad	cyklotrasu,	ktorá	
vás	 dovedú	 do	 Slovanského	 hradišťa	
Mikulčice	 či	 ďalšiu	 na	 Pohansko	 do	
Břeclavi.	 Tí	 zdatnejší	 určite	 pokoria	
Lednicko	 –	 Valtický	 areál.	 K	 dispozícii	
je	 požičovňa	 raftov,	 šlapacich	 vodných	
lodičiek,	 možnosť	 kúpania,	 rybolovu,	
prechádzok,	 občerstvenia	 priamo	 v	
prístave,	 možnosť	 pripojenia	 na	WI-FI,		
pozorovanie	 vtáctva	 či	 v	 neposlednom	
rade	i	ubytovanie.

Gbelania sa po nedávnych medzinárodných majstrovstvách Slovenska v 
motokrose presunuli v sobotu 10. júna do rekreačnej oblasti Adamovské 
jazerá, aby slávnostne otvorili už 6. plavebnú sezónu na rieke Morava. 

Plavby po rieke Morava:

júl - august:
PO-PI od 10:00 – 18:00

SO/NE od 10:00 – 18:00 hod.

Lode: 0917 / 88 76 96
Rafty: 0917 / 88 77 47

Bicykle: 0917 / 88 77 27
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JEDNOU 
VETOU

Cestovateľský krúžok ZŠ prešiel 
Rozprávkový pochod v Skalici

Divadelný krúžok ZŠ si pripravil pre 1.stupeň, MŠ
a rodičov pásmo rozprávok.

	 Koniec	 školského	 roka	prináša	
so	 sebou	 vysvedčenie,	 radosť	 z	
vytúžených	prázdnin,	ale	aj	zhodnotenie	
dosiahnutých	cieľov.	Bilancovanie	našej	
celoročnej	práce	 je	plné	motivačných	a	
tvorivých	 aktivít,	 ktoré	 sme	 uskutočnili	
vo	 výchovno-vzdelávacom	 procese,	 v	
záujmových	krúžkoch	Otvorenej	školy	a	
rôznych	mimoškolských	aktivitách.
V	mimovyučovacom	 čase	 sa	 žiaci	 pod	
vedením	 učiteľov	 pripravovali	 na	 rôzne	
športové,	 recitačné,	 výtvarné	 súťaže	 a		
vedomostné	 olympiády.	 	 Úspešní	 žiaci	
školských	kôl	reprezentovali	našu	školu		
na	 	 ďalších	 	 postupových	 súťažiach	
a	 olympiádach.	 Vo	 vedomostných	
súťažiach	a	predmetových	olympiádach	
nás	 	 s	 veľmi	 dobrými	 výsledkami	
reprezentovali	nasledovní	žiaci:	
1. stupeň - Obvodné kolá:
Hurbanov pamätník
1.	miesto	-	Terézia	Čarská,	4.B
                     
Okresné kolá:
Hurbanov pamätník
2.	miesto	-	Natália	Bolebruchová,	4.B
3.	miesto	-	Terézia	Čarská,	4.B

Pytagoriáda
4.	miesto	-		Michal	Gajdúšek,	3.A

2. stupeň - Obvodné kolá:
Hurbanov pamätník
1.	miesto	-	Adela	Hanzalíková,	6.C	
																		Laura	Morávková,	5.C									
2.	miesto	-	Elena	Lisá,	8.B
																		Sara	Suljič,	7.B
3.	miesto	-	Michaela	Michalková,	6.C

Okresné kolá - Hurbanov pamätník
2.	miesto	-	Laura	Morávková,	5.C
																		Sara	Suljič,	7.B

Úspechy našich žiakov v školskom roku 2016/2017
3.	miesto	-	Adela	Hanzalíková,	6.C	

Olympiáda zo slov. jazyka
1.	miesto	-	Adriana	Sojáková,	8.B																																																		

Geografická olympiáda
1.	miesto	-	Tomáš	Horinka,		5.B
																		Tomáš	Gutschnitz,	7.B
3.	miesto	-	Laura	Morávková,	5.C
																		Adriana	Sojáková,	8.B
4.	miesto	-	Tamara	Ambrová,	8.B
6.miesto		-		Peter	Lorenc,	9.B
7.	miesto	-		Samuel	Rozboril,	5.B
                                                                 
Biologická  olympiáda
1.	miesto	-	Adriana	Sojáková,	8.B
2.	miesto	-	Alexandra	Horinková,		9.A
3.	miesto	-	Samuel		Velšic,		9.A.

Olympiáda z anglického jazyka
5.	miesto	-		Peter	Tokoš,	7.B
8.	miesto	-		Alexandra	Horinková,	9.A

Šaliansky Maťko
2.	miesto	-		Laura	Váleková,	7.B

Pytagoriáda
3.	miesto	-		Tomáš	Horinka,	5.B

Olympiáda z matematiky
1.	miesto	-	Tomáš	Horinka,	5.B
3.	miesto	-		Samuel	Rozboril,	5.B
                                    
Krajské kolá - Olympiáda zo sl.jazyka
2.	miesto	-		Adriana	Sojáková,	8.B																																																		
Biologická olympiáda 
3.	miesto	-	Adriána	Sojáková,	8.B
úspešný	riešiteľ	-	Samuel		Velšic,	9.A

Geografická olympiáda
14.	miesto	-		Adriana	Sojáková,	8.B
19.	miesto	-	Tomáš	Gutschnitz,	7.B

Výtvarné súťaže
„Biblia	očami	detí	a	mládeže“
-	cena	poroty	-	Aleš	Petránek,	5.A

Medzinárodná súťaž:
Matematický klokan
-	najúspešnejší	riešitelia	našej	školy:
Katarína	Uhrincová	1.A				95,4%
Amanda	Nemcová	1.B	 85,2%
Kim	Martinkovičová	2.C	 88,2%
Michal	Gajdúšek	3.A	 98%
Tomáš	Mokryš	 3.A	 92,8%
Peter	Semanický	3.B	 85,3%
Chiara	Sofia	Válková	4.B			88,8%
Sára	Valachovičová	5.A	 84,4%
Adam	Barbirík	5.A	 96,9%
Tomáš	Horinka	5.B	 96,9%
Adam	Matula	5.C	 84,4%
Miroslava	Pokorná	6.C	 86,4%
Anabela	Gachová	7.B	 84,2%
Tomáš	Gutschnitz	7.B	 87,6%
Anna	Pukančíková	8.B	 95,4%
Samuel	Velšic	9.A	 89,7%
Alexandra	Horinková	9.A	 91,7%
Peter	Lorenc	 9.B	 93,8%
Radovan	Pekar	 9.B	 80,2%
Lenka	Poláková	 9.B	 90,4%

Titul školský šampión
- najlepší  riešiteľ našej školy:
Michal	Gajdúšek		z	3.A	.														
    
Za	 výbornú	 prácu	 úspešným	 žiakom	
a	 učiteľom,	 ktorí	 ich	 pripravovali,	 patrí	
úprimná	 vďaka.	 Všetkým	 žiakom	
prajeme	nezabudnuteľné	prázdniny	plné	
oddychu,	 slnka,	 priateľov	 a	 krásnych	
zážitkov.	Zamestnancom	školy	prajeme	
oddych	a	čas	na	nazbieranie	nových	síl.
                                                                              
                 

Kolektív	ZŠ	s	MŠ	Gbely

ˇ

	 Na	rozdiel	od	svojej	rodiny,	ktorá	
bola	 takmer	 celá	 v	 tábore	 vyvraždená,	
mala	 pani	 Helenka,	 ako	 sme	 ju	 všetci	
volali,	 šťastie	 a	 hrôzy	 koncentračného	
tábora	 prežila.	 Svoj	 následný	 život	
zasvätila	 noseniu	 myšlienky	 „ABY	 SA	
NEZABUDLO“,	ktorá	sa	nesie	aj	našou	

základnou	školou	a	venujeme	 jej	 veľkú	
pozornosť.
Pani	 Helenka	 už	 nie	 je	 medzi	 nami	
prítomná,	ale	jej	odkaz	v	sebe	nesieme	
my	všetci,	ktorí	sme	ju	mali	tú	česť	poznať.	
Stredná	 škola	 Via	 Humana	 v	 Skalici	
venuje	téme	holokaust	už	roky	osobitnú	

Pani Helena Weinwurnová bola Slovenka židovského pôvodu, ktorá si na 
vlastnej koži zažila hrôzy Slovenského štátu v období 2. svetovej vojny. Spolu 
s tisícami ďalších bola nedobrovoľne odvlečená do koncentračného tábora 
Osvienčim, kde sa mala židovská otázka v Európe „definitívne“ vyriešiť.

pozornosť	a	v	tomto	roku	si	o	nej	a	o	p.	
Weinwurmovej	 pripravila	 pásmo	 básní,	
piesní,	 rozhovorov	 a	 krátkych	 filmov	 s	
názvom	 Bez	 predsudkov	 k	 ľudskosti.	
Sme	 veľmi	 radi,	 že	 škola	 Via	 Humana	
prijala	 naše	 pozvanie	 a	 naši	 deviataci	
mohli	zažiť	dotyk	ľudskosti,	ale	aj	krutosti,	
ktorý	 toto	 pásmo	 v	 sebe	 nieslo.	 Pevne	
veríme,	 že	 tá	 hodinka	 strávená	 s	 p.	
Helenou	Weinwurmovou	v	nich	zanechá	
hlboký	 dojem	 a	 aj	 oni	 v	 sebe	 ponesú	
slová	 tejto	 útlej,	 ale	 mimoriadne	 silnej	
osobnosti:	 „Nikdy nedovoľte ubližovať 
človeku len preto, že je inej národnosti, 
rasy a iného vierovyznania.“

Mgr.	Dávid	Jureňa
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Žiacka roka je Alexandra

Svadobný den v našej škole

ˇ
	 Od	 	 prvej	 triedy	 dosahovala	
výborné	 výchovno-vzdelávacie	
výsledky.	 	 Je	 kamarátska,	 ochotná	
pomôcť,	 kreatívna	 so	 zmyslom	 pre	
zodpovednosť	 a	 kladným	 prístupom	
k	 školským	 povinnostiam.	 Počas	
svojej	 deväťročnej	 školskej	 dochádzky	
úspešne	 reprezentovala	 školu	 v	
olympiádach	z	matematiky,	slovenského	
jazyka	 a	 literatúry,	 anglického	 jazyka,	
biológie,	 v	 recitačných,	 literárnych	
súťažiach	a	divadelných	predstaveniach.	
Zúčastňovala	 sa	 matematických		

Ocenená žiačka Alexandra Horinková začala navštevovať Základnú školu
s materskou školou v Gbeloch v školskom roku 2008/2009.

súťaží	 	 –	 	 Pytagoriáda,	 Klokan,	 Expert	
geniality	 show,	 v	 ktorých	 dosahovala	
zväčša	 prvé,	 postupové	 miesta.	 	 Bola	
aktívnou	 členkou	 Žiackeho	 parlamentu	
a	 	 v	 tomto	 školskom	 roku	 bola	 aj	
jeho	 predsedníčkou.	 Pomáhala	 pri	
organizovaní	 voľnočasových	 aktivít	 pre	
I.	 aj	 II.	 stupeň	 ZŠ.	 V	 siedmom	 ročníku	
napísala	 scenár	 	 malého	 	 divadelného	
predstavenia	 pre	 svoju	 triedu,	 ktoré	 aj	
režírovala.	 S	 týmto	 predstavením	 žiaci	
vystúpili	na	školskom	podujatí	Vianočný	
sen.	 V	 tomto	 školskom	 roku	 pomáhala	
so	 scenárom	 a	 réžiou	 divadelného	
predstavenia,	 ktoré	 nacvičili	 žiaci	
divadelného	 krúžku.	 Aktívne	 pracovala		
v	red.	rade	školského	časopisu	Smile.	

Mgr.	Daša	Rozborilová
triedna	učiteľka

ˇ

	 Tento	 rok	 ôsmaci	 inscenovali	
svadbu	 v	 posledný	 májový	 deň.	
Svadobný	 obrad	 sa	 konal	 v	 divadelnej	
miestnosti.

Pohľad	nevesty
V	 tento	 deň	 sme	 my,	 ôsmaci,	 prežili	
takmer	skutočnú	svadbu.	Bola	do	detailu	
vyšperkovaná.	 Každý	 zo	 spolužiakov	
bral	svoju	úlohu	zodpovedne,	výsledkom	
čoho	 bola	 vydarená	 akcia.	 Takýmto	
zážitkovým	 učením	 sme	 sa	 mohli	
oboznámiť	s	tým,	ako	rodinné	právo	rieši	
vznik	manželstva,	mohli	 sme	predniesť	
slávnostný	prejav,	o	ktorom	sme	sa	učili	

Žiaci 8. ročníka sa v predmete občianska náuka oboznamujú i s jednotlivými 
odvetviami práva, vrátane rodinného. Pretože učivo je príliš abstraktné a 
žiakom vzdialené, snažíme sa im ho priblížiť v čo najzaujímavejšej
forme, a to napríklad inscenovaním svadby.

na	hodinách	slovenského	jazyka.
Okrem	samotného	obradu	bola	súčasťou	

našej	svadby	aj	svadobná	hostina,	ktorá	
bola	akousi	odmenou	pre	nás	všetkých	
za	to,	že	sme	to	všetko	tak	super	zvládli.	
Na	 hostine	 nechýbali	 ani	 slávnostné	
prejavy,	prípitok,	torta,	hudba	a	tanec.
Chcela	by	som	v	mene	všetkých	žiakov	
poďakovať	 za	 podporu	 vedeniu	 školy	
a	 	 pani	 učiteľke	 Siráňovej	 za	 precízny	
nácvik.	 Vďaka	 patrí	 i	 našim	 trom	
deviatakom,	ktorí	 sa	postarali	o	hudbu,	
kameru	 a	 fotografovanie.	 Tiež	 by	 som	
chcela	poďakovať	našim	sponzorom:
PD	 Gbely,	 a.s.,	 Svadobnému	 salónu	
Suzan,	Kvetinárstvu	pani	Valachovičová	
a	pánovi	Miroslavovi	Horinkovi.

Touto	 akciou	 sme	 sa	 nielen	 veľa	
naučili,	 ale	 pripomenuli	 sme	 si	 	mnohé	
svadobné	 zvyky.	 Bol	 to	 pre	 nás	 žiakov	
nezabudnuteľný	zážitok.

PaedDr.	Emília	Siráňová
Adriana	Sojáková	8.	B

Žiaci,	ktorí	dosiahli	najlepšie	výsledky:	

Matematika: 
100%:	 Denis	 Hazlinger,	 Marek	 Helt,	
Alexandra	Horinková,	Katarína	Kaššová,	
Lenka	Poláková.
95%:	 Peter	 Lorenc,	 Silvia	 Malíková,	
Patrik	 Medlen,	 Vanessa-Karolína	
Válková,	Samuel	Velšic,	Leo	Vanek.
90%:	 Ema	 Vlková,	 Saša	 Budovičová,	
Dominik	Cvečka.	

V matematike sú gbelskí deviataci perfektní !
Testovanie žiakov 9. ročníka sa uskutočnilo dňa 5.4.2017. Test z matematiky 
a slov. jazyka písalo 50 žiakov našej školy s nasledovnými výsledkami: 
Predmet       Úspešnosť	školy	/	body           Celoslovenská	úspešnosť/body 
Matematika	 	 72,40	%	/	14,5	 	 	 56,40	%	/	11,3	
Slovenský	jazyk	 	 67,80	%	/	16,9	 	 	 61,20	%	/	15,3

Slovenský jazyk: 
Lenka	Poláková									100%																		
Alexandra	Horinková				96%		
	Peter	Lorenc																96%	
Silvia	Malíková														92%	
Patrik	Medlen																92%					
Jana	Jurčová																	92%		

Tento	 rok	 sa	 našim	deviatakom	podaril	
výborný	 výsledok	 aj	 v	 celoštátnom	
porovnaní,	 keď	 v	 predmete	 slovenský	
jazyk	a	 literatúra	skončila	naša	škola	 v	
rámci	okresu	na	2.	mieste	a	v	predmete	
matematika	 v	 rámci	 okresu	 na	 1.	
mieste.
Z	matematiky	sme	boli	dokonca	v	rámci	
celého	kraja	 (112	škôl)	na	výbornom	5.	
mieste.	Za	týmto	výborným	výsledkom	je	
kvalitná	a	svedomitá	príprava	p.	učiteliek	
Mgr.	 J.	 Frólovej	 a	 Mgr.	 A.	 Hvoreckej.	
Blahoželáme	 	 a	 našim	 deviatakom	
prajeme	podobné	úspechy	aj	 v	ďalších	
študijných	krokoch.				

Mgr.	Andrea	Šturmanová
kariérny	poradca



Mladí gladiátori gbelskej ZŠ, ktorí pravidelne trénujú v rámci 
Otvorenej školy, absolovali preteky v Nitre.

Slávnostné otvorenie 6.plavebnej sezóny po rieke Morava 
dňa 10. júna 2017.

Prvé sväté prijímanie. Slávnostná sv. omša pri príležitosti 158. rokov od posviacky 
gbelského chrámu a 20.rokov od vysviacky miestneho kňaza.

Cvičenie s Máriou bude mať tiež prázdniny. Deti z materskej školy boli spolu s pani učiteľkou Šimkovou a 
Bystrickou v škole v prírode v Starej Myjave.

Tretiaci pod vedením plavčíkov-trénerov začali, iní zdokonalili 
svoje plavecké schopnosti na plavárni v Senici.

Klavírny koncert žiakov pani učiteliek Sedláčkovej a 
Uhrincovej

JÚNOVÉ ZAUJÍMAVOSTI V OBRAZOCH



GBELSKÁ
PARÁDA

Foto: Gabriela Valentovičová
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	 V	deň	absolventského	koncertu	
žiaci	 preukázali,	 čo	 sa	 v	ZUŠ	naučili	 a	
tým	vystúpením	zavŕšili	svoje	umelecké	
vzdelanie.
„Niektorí z vás odchádzajú na 
stredné umelecké školy, niektorí sa 
rozhodnú študovať na  vysokej škole s 
pedagogickým zameraním, kde sa opäť 
môžete stretnúť s hudobným nástrojom, 
tancom či výtvarnou prácou. A ak nie,  
verím, že k umeniu sa určite vrátite o pár 
rokov cez svoje deti, ktoré sa rozhodnú 
navštevovať umeleckú školu a práve Vy 
im budete v ich štúdiu veľkou oporou, 
pretože to, čo ste sa v našej umeleckej 
škole naučili, vám už nikto nevezme,“ 
povedala	 riaditeľka	 ZUŠ	 Gbely,	
Magdaléna	Rafaelisová
Absolventi	ZUŠ	Gbely	šk.rok	2016/2017

ENDY vybojovali, co sa len dalo...

Koncert spevákovZUŠ-kárski absolventi
Hudobný odbor:
Mária	Murínová	(gitara),	Saskia	Ivičičová	
(altová	 flauta),	 Lukáš	 Bača	 (klavír),	
Martin	 Slabý	 (trúbka),	 Denis	 Hazlinger	
(gitara),	 Ema	 Vlková	 (tenorová	 flauta),	
Klára	 Vaňková	 (saxofón),	 Kristína	
Nemcová	(klavír)

Tanečný odbor:	 Sebastian	 Kobilý,	
Alica	 Glogovská,	 Terézia	 Kuklišová,	
Katarína	 Kaššová,	 Sára	 Masaryková,	
Karin	Valachovičová,	Simona	Knotková,	
Michaela	 Tomečková,	 Alica	 Ružičková,	
Kristína	Vlková,	Scarlett	Cintulová

Výtvarný odbor: Natália	 Bundalová,	
Katarína	Lorencová,	Martin	Vanek,	Anna	
Pukančíková

Dňa 6. júna sa v koncertnej sále 
ZUŠ konal, ako už každoročne, 
koncert spevákov.

	 Predstavili	 sa	 tu	 deti	 od	
tých	 najmladších	 až	 po	 najstarších.	
Svojími	 krásnymi	 výkonmi	 spríjemnili	
popoludnie	 rodičom,	 starým	 rodičom	
ale	 i	 priateľom	 školy.	 Mohli	 sme	 sa	
započúvať	 do	 ľudových,	 umelých,	
ale	 i	 moderných	 melódií,	 ktoré	 deti	
zaspievali	tak,	že	i	niektorí	profesionáli	
by	im	mohli	závidieť.	Tohto	koncertu	sa	
zúčastnilo	cez	20	šikovných	spevákov	a	
speváčok,	ktoré	pripravili	pani	učiteľky	
Magdaléna	 Rafaelisová	 DiS.	 art.,	
Ivana	Polachová	DiS.	art.,	Bc.Veronika	
Bolerácová	DiS.	art.

Kolektív	ZUŠ	Gbely

ˇ
29.4.2017	-	Move	on	dance	cup	2017	
2.	miesto	/	mládež	/	-	choreografia	Hurts

21.5.2017	-	Pribinov	pohár	Nitra	
1.miesto	/	mládež	/	-	Hair	Spray	
1.miesto	/	juniori	/	-	Tak	ktorú	?	
1.miesto	/	deti	2	/	-	Na	divokom	západe
2.miesto	/	juniori	/	-	Žienka	domáca	
2.miesto	/	juniori	/	-	Pantomíma	
3.	miesto	/	mládež	/	-	Hurts	
Špeciálnu	cenu	za	tanečný	výraz	získal	
Marco	Jarábek	

27.5.	2017	Senecká	dúha
3.miesto	/	juniori	/	-	Strašidelný	zámok	

3.6.2017	 -	 Považskobystrický	 pohár	 v	
diskotancoch	2017	
1.	miesto	/	mládež	/	-	Vtáčie	hniezdo	
2.	miesto	/	juniori	/	-	Žienka	domáca	
2.	miesto	/	deti	/	-	Návštevníci	
Choreografie	 pripravil	 Lukáš	 Jureňa.	
Tanečná	 skupina	 ENDY	 svoj	 školský	
rok	 otvorila	 svojím	 Flash	 mobom	 na	
hodových	slávnostiach	v	Gbeloch.	Počas	

Adventnej	dedinky	sa	predstavila	svojou	
UV	show.	V	školskom	roku	2016/2017	sa	
tanečná	skupina	zúčastnila	9	tanečných	
celoslovenských	 súťaží,	 v	 ktorých	
získala	 28	 pohárových	 umiestnení	 a	 7	
špeciálnych	cien.	17.	marca	sme	oslávili	
svojimi	 tromi	 koncertami	 20-te	 výročie	
založenia	tanečnej	skupiny	ENDY	(1997-	
2017),	kde	sa	predstavili	všetci	tanečníci	
a		diváci	nás	obdarovali	hojnou	účasťou.	
Všetkým	 tanečníkom	 ďakujeme	 za	
úspešnú	reprezentáciu	školy	a	tanečnej	
skupiny	 po	 celom	 Slovensku.	 Školský	
rok	sme	slávnostne	ukončili	na	podujatí	
„Hurá,	 prázdniny!“,	 ktoré	 prebehlo	 v	
tradične	 úžasnej	 atmosfére.	 My	 sme	
ENDY	rodina!										Kolektív	ZUŠ	Gbely
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 		Kabinet	hudobnej	
výchovy	 pre	
okres	 Skalica	 v	
spolupráci	so	SŠÚ	
Skalica	 usporiadal	
dňa	 17.	 mája	 15.	
ročník	 prehliadky	
prednesu	 piesní	
detí	predškolského	
veku	 pod	 názvom	
„Blahova	notečka“.		
Prehliadky	 sa	

zúčastnilo	19	materských	škôl	z	okresu	
Skalica.	 MŠ	 Gbely	 reprezentovala	
Zuzanka	Brutovská	s	piesňou	„Straciua	
sem	 fjertúšek“.	Po	odspievaní	všetkých	
detí	 za	 doprovodu	 cimbálovej	 muziky	
„Pláňava“	 boli	 odmenené	 keramickým	
zvončekom,	perníkovým	srdiečkom	ako	
medaila	 a	 sladkosťami.	 Na	 záver	 bolo	
pre	 deti	 pripravené	 občerstvenie.	 Pre	
mnohých	 to	 bolo	 príjemné	 krojované	
dopoludnie	 s	 našimi	 deťmi.	 Hovorí	 sa,	
že	ak	človek	má	pre	niečo	nadanie,	že	
má	„dar	od	pána	boha“.	Preto	vážme	si	
ho,	 zdokonaľujme	 a	 najmä	 uplatňujme.	
Zuzanka,	 ďakujeme	 a	 želáme	 veľa	
úspechov.																						

Anna	Michelová

Blahova noteckaˇ

Den detí so žabkou Bupi

	 Dr.	 Janko	 Blaho	 –	 rodák	 zo	
Skalice,	 zozbieral	 ľudové	 piesne	 zo	
Záhoria	 a	 vydal	 šesť	 zborníkov,	 kde	 je	
zapísaných	 cez	 1000	 piesní.	 U	 každej	
piesne	je	napísaná	obec	a	u	niektorých	
aj	 meno	 človeka,	 od	 ktorého	 pieseň	
získal.	Z	Gbelov	má	v	svojich	zborníkoch	
43	 piesní,	 ktoré	 získal	 od	 Gbelanov:		
Róza	 Uhrincová,	 Štefan	 Feldman,	
Rudolf	 Bernáth,	 Helena	 Vandáková,	
Štefan	 Šteflík,	 František	 Brunovský,	
Mária	 Kabátová,	 Vendelín	 Šteflík,	
Pavol	 Osvald,	 prof.	 Konštantín	 Čársky,	
Anna	 Brunovská,	 Milica	 Rampáčková,	
Ferdinand	Lorenc.
Niektoré	 piesne	 folklórna	 skupina	
Gbelan	 nacvičila	 a	 v	 tomto	 roku	 ich	 s	
úspechom	 zaspievala	 na	 niekoľkých	
kultúrnych	podujatiach.	K	týmto	piesňam	
sme	 pridali	 aj	 známe	 piesne,	 ktoré	 sa	
v	 súčasnosti	 spievajú,	 aby	 si	 s	 nami	
zaspievali	aj	diváci.	Sme	radi,	že	s	nami	
spievali	aj	Gbelania	na	Gbelskej	paráde.
Za	FSk	Gbelan,	Ján	Bolebruch

Gbelan oživuje zabudnuté piesne
Ľudové piesne v Gbeloch vždy boli a sú aj v súčasnosti, hoci nie tak, ako 
tomu bolo v minulosti. Toto je myšlienka, ktorú chceme napraviť a preto sa 
folklórna skupina Gbelan zamerala na výber piesní do svojho repertoáru, 
ktoré sú málo známe, ale v Gbeloch sa spievali.

ˇ

	 Po	 privítaní	 	 detí,	 milej	
návštevy	 a	 rozprávkových	 postáv,	 sa	
deti	 s	 rozcvičkou	 	 žabky	 Bupi	 pripravili	
na	 rozprávkovú	 cestu	 za	 pokladom,	
ktorý	 museli	 vyhľadať	 podľa	 farebne	
vyznačenej	 trasy.	 Počas	 putovania	 sa	
zastavili	u	Červenej	čiapočky,	ktorá	dala	
deťom	 úlohu	 naplniť	 košík	 pre	 starú	
mamu	a	čo	najrýchlejšie	obehnúť	okolo	
vlka.	Na	lúke	Lienky	Bodkulienky	si	deti	

1. jún -  Sviatok detí oslávili aj naši skôlkári. Školský dvor sa už od rána začal 
meniť na rozprávkový, plný nových prekvapení. Prvé bola žabka Bupi a jej 
kamarátky. Bola to vlastne odmena  pre deti za projekt, ktorý naša MŠ vyhrala 
k MDD.

poskákali	na	nafukovacích	odrážadlách.	
Z	lúky	putovali	k	vodníkovi	Jurkovi,	ktorý	
na	 deti	 čakal	 s	 jazierkom	 a	 rybkami.	
Chytanie	 rýb	 nebolo	 také	 jednoduché,	
ako	 si	 deti	 predstavovali.	 Po	 rybačke	
už	 za	 rohom	 vykúkala	 ježibaba.	 Úlohu	
ďeťom	 dala	 náročnú.	 Zaskákať	 vo	
vreci	 k	 jej	 veľkej	 peci.	 Šašo	 Jašo	 nás	
čakal	 s	 loptičkami	 a	 veľkou	 pusou,	
do	 ktorej	 bolo	 treba	 trafiť	 loptičku.	 No		

rozprávková	 cesta	 ešte	 nekončila.	
Na	 deti	 číhala	 čarodejnica,	 ktorá	 im	
chcela	 otráviť	 jabĺčko	 pre	 Snehulienku.	
Rýchlym	behom	museli	preniesť	jabĺčko	
na	bezpečné	miesto.	Pod	stromom	nás	
čakal	 kráľ	 Dominik	 so	 svojou	 smutnou	
princeznou,	ktorá	stratila	v	tráve	korálky.
Úlohou	 detí	 bolo	 čo	 najrýchlejšie	
vyzbierať	korálky	do	truhlice	a	rozveseliť	
princeznú.	Rozprávková	cesta	putovala	
ďalej	 k	 vysokému	šípovému	plotu.	Deti	
cválali	 na	 koníkoch	 (drevených)	 	 okolo	
plota	a	museli	zobudiť	spiacu	princeznú	
Ruženku.	 	 Pobavili	 sa	 aj	 pri	 	 žabke	
Bupi	 a	 jej	 kamarátkach.	 Pripravili	 si		
veľký	 obrázkový	 plagát,	 pri	 ktorom	 si	
deti	 precvičili	 hod	 loptičkou	 do	 otvoru	
a	 na	 chvíľu	 sa	 premenili	 na	 žabky.	
Nechýbal	 ani	 nafukovací	 skákací	 hrad	
pre	šikovné	nôžky.	Celou	rozprávkovou	
cestou	 nás	 sprevádzali	 deti	 zo	 ZŠ	
oblečené	 v	 kostýmoch	 rozprávkových	
bytostí.	 Za	 svoju	 šikovnosť,	 pozornosť,	
zručnosť	 a	 odvahu	 boli	 odmenené	
všetky	deti	veľkými	darčekmi	do	každej	
triedy	 a	 darčekom,	 ktorý	 si	 odniesli	
domov.	 Hygienický	 darček	 darovala	
deťom	 aj	 žabka	 Bupi.	 Spokojné	 so	
svojimi	 výkonmi	 z	 rozprávkovej	 cesty,	
darčekmi	 a	 zážitkami,	 sa	 deti	 rozlúčili	
s	 rozprávkovými	 postavami	 a	 milou	
žabkou	Bupi.

Oľga	Martinkovičová
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Míľovými	krokmi	sa	nám	priblížil	koniec	
školského	 roka,	 ktorý	 sa	 na	 stredných	
školách	 nesie	 v	 znamení	 maturitných	
skúšok.	 Inak	 to	 nebolo	 ani	 v	 SOŠE	 v	
Gbeloch.	Tradične,	 ako	 každý	 rok,	 aj	 v	

	 Prvou	 z	 nich	 bola	 príprava	
a	 varenie	 bazového	 sirupu.V	 jeden	
deň	 sme	 so	 žiakmi	 natrhali	 kvety	 bazy	
čiernej,zaliali	prevarenou	vodou	a	pridali	
nakrájané	 citróny.	 Na	 druhý	 deň	 sme	
zmes	 precedili,pridali	 cukor	 a	 uvarili	
sirup.	Pri	popíjaní	chutného	nápoja	sme	
si	zopakovali	recept	a	liečivé	účinky	bazy	
čiernej	na	ľudský	organizmus.	Žiaci	boli	
nadšení	 chuťou	 sirupu,preto	 si	 húfne	
zapisovali	 recept,aby	si	ho	mohli	uvariť	
aj	doma.

Tenisová liga v sezóne 2017

GTL	 2017	 sa	 nám	 pomaly	 rozbieha.	
Tento	 rok	 sa	prihlásilo	 30	hráčov.	Po	
vylosovaní	 začiatkom	 mája,	 sa	 už	
rozbehli	 súboje	 v	 skupinách.	 Niekto	
už	 má	 odohrané	 aj	 5	 –	 6	 zápasov,	
niekto	 ešte	 ladí	 formu.	 Naši	 hráči	
sa	 zúčastňujú	 aj	 	 turnajoch	 v	 iných	
mestách.	Jedným	z	nich	sú	aj	družobné	
Židlochovice.	Tu	sa	zúčastnili	turnaja	vo	
štvorhre	aj	naši	hráči	Maroš	Bolebruch	
a	Jano	Hrabovský.	Vôbec		si	neviedli	
špatne.	Po	víťazstve	v	skupine	skončili	
nakoniec	na	peknom	treťom	mieste.	

Peter	Petrovič

Noví absolventi SOŠE Gbely
tomto	školskom	roku	2016/2017	ukončili	
žiaci	svoje	štúdium	skúškou	dospelosti.	
Absolventom	 želáme	 veľa	 úspechov	 v	
osobnom	i	pracovnom	živote.

Ing.	Alena	Klenová,	triedna	učiteľka		

Pekné akcie aj pre nás
Neskorá jar a nastávajúce leto patria k najobľúbenejším ročným obdobiam 
všetkých žiakov i učiteľov. Blíži sa koniec školského roka- čas uzatvárania 
známok,vysvedčenia a nekonečné čakanie na vytúžené prázdniny. A práve 
v tomto období zaznamenali žiaci gbelskej špeciálnej základnej školy tri 
vydarené akcie.

1.6	je	už	tradične	Medzinárodným	dňom	
detí.	 V	 tento	 deň	 sme	 časť	 dopoludnia	
strávili	 v	 Dome	 kultúry	 na	 peknom	
koncerte	 venovanom	 práve	 deťom,kde	
vystúpili	dve	kapely	z	Gbelov-	dievčenská	
kapela	SILENCE	a	chlapčenská	kapela	
SANCHEZ	 	AMSTERDAM.V	 prestávke	
medzi	 kapelami	 vystúpila	 skupina	
mladých	chlapcov	z	Trenčína,venujúca	sa	
posilňovaniu	s	vlastným	telom,s	názvom	
Streetworkout	 Fanatics.	 Vystúpenie	
bolo	 zamerané	 na	 silu,obratnosť	 a	

húževnatosť.	Žiakom	sa	program	veľmi	
páčil,na	konci	si	aj	zatancovali,zaspievali	
i	 zacvičili.	 Po	 koncerte	 sme	 pre	 deti	
ešte	 pripravili	 súťažné	 hry	 v	 telocvični	
a	nakoniec	si	pochutili	na	zmrzline	,tiež	
boli	odmenené	malými	sladkosťami.
8.6-	 sme	 pre	 žiakov	 zorganizovali	
školský	 výlet	 do	 Skalice	 na	 Baťov	
kanál.	 Žiaci	 sa	 povozili	 na	 loďkách	
po	 prvé	 výklopisko,pozorovali	 peknú	
prírodu,počas	plavby	sa	dozvedeli	 veľa	
zaujímavostí	 o	 tomto	 umelom	 kanáli,o	
jeho	histórii.	Na	spiatočnej	ceste	si	mohli	
aj	 zakormidlovať.	 Výborným	 zážitkom	
bolo	 aj	 opekanie	 špekáčikov	 v	 areáli	
prístaviska	 a	 pochutnali	 si	 taktiež	 na	
známom	 skalickom	 trdelníku.	 Počasie	
bolo	 ukážkové,s	 krásnymi	 zážitkami	 sa	
deti	vracali	domov.

Kolektív	ŠZŠ	GBELY

JEDNOU 
VETOU

V utorok 27. júna sa konala rozlúčková slávnosť deviatakov 
v Dome kultúry Gbely.

Stretnutie historických vozidiel sa uskutoční 
v sobotu 29. júla 2017.
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Pri	 kontajneroch,	 ale	 aj	 pri	 vreciach	na	
triedený	 odpad	 sa	 s	 tým	 stretávame	
často.	Nestlačené	PET	fľaše,	plechovky	
z	 pív,	 nápojové	 kartóny,	 prípadne	
obrovské	 neskladné	 kusy	 polystyrénu	
často	 zmenšia	 možnosti	 kontajnera	
a	 vreca,	 a	 neraz	 doň	 –	 v	 skutočnosti	
iba	 z	 polovice	 naplneného	 –	 už	 viac	
nevpraceme.	To	isté	sa	deje	aj	v	prípade	
prineseného,	 doma	 vytriedeného,	
papiera	 a	 zbavovania	 sa	 napríklad	
škatúľ	 od	 obuvi,	 elektrospotrebičov,	
nábytku	 a	 podobne.	Ak	 nezačneme	 za	
susedov	 ich	 odpad	 upravovať,	 teda	 zo	
smetnej	 nádoby	 vyberať,	 fľaše	 alebo	
škatule	zošliapavať,	aby	nezaberali	veľa	
vzduchu,	 polystyrén	 lámať	 a	 podobne,	
neraz	 to	 skončí	 tak,	 že	 položíme	 naše	
poctivo	 vytriedené	 odpady	 vedľa	
kontajnera	alebo	ich	vhodíme	do	nádob	
so	 zmiešaným	 komunálnym	 odpadom.	
Hrabať	 sa	 medzi	 odpadom	 nie	 je	
komfortné,	ani	hygienické.

	 V	 sobotu	 20.	 mája	 sa	 už	 od	
rána	 na	 Adamovských	 jazerách	 zišlo	
takmer	50	psov.	Konal	sa	tu	neoficiálny	
závod	 v	 dogtrekkingu	 pod	 názvom	
“Adamovská	 štreka”,	 ktorý	 môžme	
prirovnať	k	 turistike	so	psom.	Účastníci	
neváhali	 cestovať	 naprieč	 celým	
Slovenskom,	 aby	 sa	 závodu	 zúčastnili.	
Tí	 najvzdialenejší	 dorazili	 až	 z	 Košíc,	
Liptovského	 Mikuláša,	 Žiliny	 či	 Trnavy.	
Bohaté	 zastúpenie	 v	 účasti	 malo	 aj	
Záhorie	a	prišlo	aj	niekoľko	účastníkov	z	
Čiech.	
Súťažilo	 sa	 v	 troch	 kategóriach	 -	 ženy,	
muži	 a	 deti.	 Pre	 mužov	 a	 ženy	 bola	
pripravená	 trasa	 dlhá	 16km,	 ktorá	
viedla	 krásnou	 prírodou	 popri	 rieke	
Morava.	Najrýchlejšia	súťažiaca	zdolala	

Dogtrekking celú	 trasu	 v	 čase	 2	 hodiny	 a	 5	 minút.	
Vyhodnocovalo	 sa	 až	 do	 5.	 miesta	 a	
na	 výhercov	 čakali	 okrem	 krásnych	
pohárov	 a	 medailí	 tiež	 hodnotné	 ceny.	
Celý	 závod	 sa	mohol	 konať	 tiež	 vďaka	
veľkej	podpore	Mesta	Gbely.	
Pre	 deti	 bola	 pripravená	 krátka	 trasa	 s	
dĺžkou	 asi	 3km	 okolo	 malého	 južného	
jazera.	Na	každé	dieťa,	ktoré	úspešne	v	
sprievode	rodičov	a	svojho	psíka	dorazilo	
do	 cieľa,	 čakala	 medaila	 za	 účasť	 a	
darček	v	podobe	plyšovej	hračky,	knihy	

Prevážame vzduch, ak ...
... PET fľašu, škatuľu alebo plechovku nezmenšíme, nezošliapneme

FOTO:	 Pred	 vyhodením	 plastových	
fliaš,	 plechoviek,	 škatúľ	 a	 nápojových	
kartónov	zmenšite	ich	objem.

Výsledkom	 je,	 že	 šomreme	 na	
neporiadok	 okolo	 odpadových	 nádob	 a	
upokojí	 nás,	 až	 keď	 problém	 „vyriešia“	
zberové	spoločnosti	alebo	odpad	musia	
pozberať	zamestnanci	mesta.	
Odvážanie	 poloprázdnych,	 vzduchom	
naplnených,	 kontajnerov	 je	 nielen	
časovo	 náročnejšie,	 ale	 i	 ekonomicky	
neefektívne.	Aké	je	teda	riešenie?
Fľaše	zošliapnuť,	škatule	rozobrať,	veľké	
časti	(polystyrén)	zmenšiť	a	až	potom...	
šup	do	kontajnera,	vreca,	či	do		zberného	
dvora!		(Autor:	ENVI	-	PAK,	a.s.)

Zvoz papiera a plastov – upozornenie
Ako	iste	viete,	už	rok	platí	nový	spôsob	
zvozu	papiera	a	plastov	v	našom	meste.		
Vyvážajú	 sa	 spolu	 v	 jeden	 deň	 1x	 do	
mesiaca.	 Na	 papier	 dostávame	 modré	

vrece	 a	 na	 plasty	 spolu	 s	 plechovkami		
máme	žlté	vrece.	Systém	zberu	je	taký,	
že	auto	najprv	pozberá	vrecia	s	plastami	
a	potom	zberá	len	papier.	A	tu	je	problém.	
Veľakrát	sa	stane,	že	ešte	niekto	počas	
dňa	 vyloží	 vrece	 s	 plastami	 na	 ulicu	 i	
napriek	 tomu,	 že	 tieto	už	boli	 na	danej	
ulici	pozberané.	Zberovej	spoločnosti	to	
potom	 pri	 zbere	 papiera	 robí	 problém.	
Keďže	 nechcú	 nechať	 plasty	 na	 ulici	
zoberú	 ich,	 ale	 na	 triediacej	 linke	 sa	
stretnú	potom	dve	rôzne	zložky	odpadu	
a	 vrecia	 sa	 musia	 najprv	 roztriediť	 a	
až	 potom	 môže	 ísť	 daný	 odpad	 na	
triediacu	linku	na	dotriedenie,	čo	zvyšuje	
náklady	 na	 takéto	 triedenie.	 Žiadame	
preto	 všetkých	 občanov,	 	 aby	 vrecia	 a	
pozväzovaný	 papier	 dávali	 von	 pred	
rodinný	dom	v	ranných	hodinách	a	počas	
dňa	už	odpad	nevykladali.	Zvoz	začína	
ráno	 o	 7:00	 hodine.	 Ak	 už	 boli	 plasty	
na	 vašej	 ulici	 pozberané	 a	 papier	 nie,	
neschovávajte	 ho,	 papier	 bude	 určite	
odvezený	neskoršie.	Zvoz	sa	vykonáva	
celý	deň	t.j.	od	7:00-16:00	hodiny.

či	stolné	hry.
Celý	 závod	 sa	 niesol	 v	 príjemnej	
atmosfére.	Akcia	mala	pozitívne	ohlasy,	
čo	usporiadateľov	veľmi	potešilo.
Pokiaľ	vás	 tento	závod	zaujal	a	nestihli	
ste	sa	zúčastniť,	 je	možné	sa	zúčastniť	
opäť	 na	 jeseň.	 Psí	 štekot	 sa	 bude	 v	
Adamove	 ozývať	 aj	 28.	 októbra	 2017!	
O	 všetkom	 budeme	 informovať	 aj	 v	
mesačníku	Gbelan.

Veronika	Baťková
Dávid	Filípek
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JEDNOU 
VETOU

Ak máte záujem o prispievanie do mesačníka Gbelan,
ozvite sa na mailovú adresu:

kultura@gbely.sk

Tajnička z minulého čísla znie:
Fotky nám zasielajte mailom do redakcie.

Vyžrebovaný výherca: JÁN NEMEC



Gbelan

Spoločenská kronika
	 	 	 	 	 Po	 skončení	 uplynulej	 sezóny	 sa	
podarilo	zorganizovať	v	Gbeloch	domáci	
turnaj,	 ktorý	 mal	 prívlastok	 „predletný“.	
Konal	sa	v	nedeľu	14.	mája	v	tradičnom	
priestore	centra	voľného	času.	Turnaja	sa	
dohromady	zúčastnilo	18	hráčov,	z	toho	
3	hráči	boli	z	družstiev	Holíča,	Skalice	a	
Osuského.	Všetci	ostatní	boli	domácimi	
hráčmi	z	družstva	ŠK	Nafta	Gbely.	Hralo	
sa	na	9.	kôl,	systémom	2	x	15	minút	na	
partiu.	Riaditeľom	turnaja	bol	Ferdinand	

Zajíček,	 hlavným	 rozhodcom	 turnaja	
zase	 Tomáš	 Danada.	 Víťazom	 tohto	
turnaja	sa	stal	Gerhard	Pribila	so	ziskom	
7,5	 bodu.	 Druhé	 miesto	 si	 vybojoval	
Peter	Brunovský	so	6	bodmi.	Na	treťom	
mieste	 sa	 umiestnil	 Tomáš	 Danada	
taktiež	 so	 6	 bodmi,	 avšak	 s	 horším	
skóre.	Turnaj	prebiehal	opäť	v	príjemnej	
atmosfére,	 honosnom	 pohostinstve	 a	
najmä	výbornej	nálade.		

RNDr.	Peter	Brunovský,	PhD.

Predletný šachový turnaj v Gbeloch
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Zaciatok tajnicky: Na prelome prázdnin (TAJNICKA).ˇ ˇ
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NARODILI SA:
Tomáš Hrubša, Angelika Horinková

MANŽELSTVÁ:
Tomáš Filip – Zuzana Knotková

Filip Drinka – Bohumila Ševčovičová
Erik Uhrinec – Izabela Kobilyová

   OPUSTILI NÁS: 
Štefánia Tomečková /89r/

JUBILANTI - JÚN:
Michal Gerek,

Dušan Hrušecký
Ferdinand Jureňa,

Kvetoslava Jurkovičová,
Vladimír Masár

Emília Valentovičová,
Ing. Alexander Synák

Emília Petránková
Gizela Šimková

Rozália Bolebruchová
Veronika Fádliková
Mária Rusňáková
Oldrich Bančák

Jozefa Nováková
Emília Valachovičová,

Vilma Pilárikováˇ
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TEPOVANIE:
- automobilov
- sedačiek, kobercov...
Alžbeta Vlková, 0917 570 032

KOVOŠROT VAŠIN, s.r.o.
(Gbely – objekt tehelne)

-	Výkup	kovového	odpadu	a	farebných	kovov
-	Výkup	a	zber	autovrakov,	doklad	o	likvidácii

K	dispozícii	nájazdová	váha	(40t)
Otvorené:	UT–PI:10.00-16.00	SO:9.00-12.00

Výkup	papiera	(časopisy	a	noviny)
na	prevádzke	Čáry

0908 / 147 888     0903 / 404 138

TVORBA WEBSTRÁNOK
Ondrej Chocholáček 

0915 / 613 610     www.webon.sk

ŠENIGLA - NÁBYTOK 
NA MIERU

NÁVRH – VÝROBA – MONTÁŽ

www.nabytoksenigla.sk 
- Kuchynské zostavy, obývacie, 
spálňové zostavy, kúpeľňový a 

kancelársky nábytok, detské izby, 
šatníky, vstavané skrine.

KONTAKT:
0904 / 910 042

KAMEROVÉ SYSTÉMY, ALARMY
0903 / 486 477 

 www.comptelplus.sk

POČÍTAČE, INTERNET
POKLADNICE, WEBSTRÁNKY

0903 / 251 129    www.comptel.sk

Allianz- Slov.poisťovňa:
Jana Fiantoková  č.t.0908781219
Štúrova	853,	Gbely	-	Riaditeľstvo	Allianz	SP	

Senica,	Branč	1.poschodie
-	ušetrenie	na	hypotékach	20-70%,	životné		a	

rizikové	poistenie,	zabezpečenie	detí,	dospelých
V.I.P	produkty,	produkt	Senior,	zabezpečenie	

majetku,	stály	servis	po	celú	PD

BEZPLATNÁ INZERCIA
- predaj

Podľa	evidencie	rodinných	domov	sme	zistili,	
že	v	meste	Gbely	je	191	neobývaných	domov.	
Z	 tohto	dôvodu	ponúkame	vlastníkom,	 	ktorí		
chcú	 neobývaný	 rodinný	 dom	 	 ponúknuť	
na	 predaj,	 možnosť	 bezplatnej	 inzercie	 v	
mesačníku	Gbelan.	
Rozsah	bezplatnej	inzercie	je		nasledovný:
Predáva	sa	rodinný	dom	na	ul.	............súpisné	
číslo...........	Informácie	na	telefónnom	čísle:
......................

www.re-ka.sk

Je	na	predaj	rodinný	dom	s	dvomi	3-izbovými	
bytmi	na	ulici	Mirka	Nešpora.

Každý	z	nich	má	samostatný	vchod
a	výmera	110m2.

Kontakt:	0907	/	782	620
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Vymaluj, vystrihni a odovzdajˇ
Súťaž pre deti 
do 10 rokov

Vymaľovaný	
obrázok	

odovzdajte	na	
lodi	v	prístave	do	
31.7.2017	a	máte	
plavbu	zdarma.

Viac	informácií:	
034	/	6621	764

VÝROBA KOVOVÉHO 
OPLOTENIA ZÁBRADLIA A 
OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ

Ferdinand Šmida - návrh, výroba, 
montáž

fmf.smida@gmail.com    
0905 / 311 521

KOZMETICKÝ SALÓN 
FEMINA

Jana Švrčková, Naftárska 944 
ponúka: kompletné kozmetické 

služby, trvalá na mihalnice, 
laser LASOCAR-pôsobí na pleť 
biostimulačne a regeneračne, 

parafínový zábal...
Kontakt: 0904 / 572 184

Predáva sa rodinný dom s 
pozemkom. Cena dohodou.

Kontakt: 0905 / 896 579

GEOMETRICKÉ PLÁNY
0950 61 61 62

geodezia@gbely.sk

AUTOŠKOLA JUNEK
7.7.2017 o 16.00 hodine v DK Gbely

Klietky pre chov prepelíc, 
králiky, činčily, pasce na líšky a 

kuny, liahne na vajíčka,
odchovne pre kuriatka,

krmítka a napájačky,
robíme rozvoz po celom 

Slovensku, 
www.123nakup.eu

0907 / 181 800

KOZMETICKÝ SALÓN
FEMINA

Jana	Švrčková
Naftárska	944,	ponúka:

kompletné	kozmetické	služby
-	JANSSEN	Cosmetics	ošetrenie	

pleti	-	laser	LASOCARE
Kontakt:	0904	/	572	184



Stanislav Hnát Viktória Valachovičová

Marek Kudoláni Dagmar Mikuličová

Radoslav Sedlák Miroslav Pecha

Soňa MundováSlavomír Brutovský

NAJKRAJŠIA FOTOGRAFIA GBELOV A OKOLIA
V tomto čísle opäť uverejňuje-
meť niektoré z Vami zaslaných 

fotografií.

Na konci roka odmeníme troch 
vyžrebovaných, ktorí nám po-
čas roka fotografie posielali.

Podmienky súťaže:
Ak nám pošlete fotografiu, 

vyberieme snímky, ktoré po-
stupujú do žrebovania o vecnú 
cenu. Fotografie posielajte na 
kultura@gbely.sk vo formáte 

JPG v čo najväčšom rozlíšení.










